

16.12.2024

Газета «Гудок»

2025 год объявлен в ОАО «РЖД» Годом железнодорожной славы

Об этом сообщил генеральный директор – председатель правления ОАО «РЖД» Олег Белозёров во время оперативного совещания в понедельник.

В следующем году будет отмечаться 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. «Для нас это особый праздник. Мы с гордостью вспоминаем и чествуем наших предшественников, героев-железнодорожников. Для того чтобы быть вместе со страной, но выделить свою железнодорожную составляющую, предлагаю объявить 2025 год Годом железнодорожной славы», – сказал глава ОАО «РЖД».

В декабре прошлого года во время IV Железнодорожного съезда президент Владимир Путин наградил коллектив Российских железных дорог почетным знаком РФ «За успехи в труде». «Каждый год нелегкий и важный, можно сказать славный», – отметил Олег Белозёров.

Железнодорожникам есть чем гордиться: подвигами предков, героями труда и масштабными свершениями. Этому и будет посвящен Год железнодорожной славы. В ближайшее время разработают план мероприятий тематического года.



Фото: Михаил Пермин / ИД «Гудок»

Напомним, в ОАО «РЖД» существует традиция каждый год ставить конкретную важную задачу и добиваться определенных результатов в этой сфере. Так, в последние пять лет в компании провели Год единства, памяти и славы, Год экологии, Год корпоративного волонтерства, Год здоровья, Год железнодорожных традиций.

Виктория Гаджиева**Тематика:**

К памятным и юбилейным датам · Руководство РЖД